Gruppen-Alltag in der Drachenhöhle

Sobald die Drachen aus dem Unterricht kommen, wird die Anwesenheit auf vollständigkeit kontrolliert. Anschließend wird das Mittagessen frisch aus der Küche geholt, die Temperatur gemessen und verteilt. Vor dem verteilen darf sich täglich ein Kind einen Tisch Spruch aussuchen, der gemeinsam aufgesagt wird. Alle Kinder essen gemeinsam im Gruppenraum auf ihren festen Plätzen.
Nach dem Mittagessen machen sich die Kinder an die Hausaufgaben. Dazu werden die Drachen in kleine Gruppen eingeteilt : Lehrer und zwei Betreuer der Drachenhöhle übernehmen dann die Hausaufgabengruppen. Folglich gehen die Hausaufgabengruppen in unterschiedliche Räume.
Bei Hausaufgaben frei oder schon fertigen Hausaufgaben, haben die Kinder die Möglichkeit an ihren Portfolio Ordnern zu arbeiten.
Um 14. 45 Uhr findet die Teezeit statt an der die Kinder einen gesunden Snack wechselnd aus Rohkost und/oder Obst bekommen. 
Montags und Donnerstags findet Deutsch und Mathe Förderung in der Gruppe statt. Meistens erfolgt dies gemeinschaftlich durch Spiele wie Eckenrechnen usw.
Dienstags erarbeiten die Drachen ein Projekt nach ihrer Wahl, welches vielseitig gestaltet ist. Darunter sind Bewegungsspiele, Lieder, Mathe und Deutsch Förderung und vieles mehr.
Mittwochs findet der Aktionstag statt. Da wird im Moment keine Gruppendurchmischung haben, finden keine AGs statt. Demzufolge gestaltet jede Gruppe an diesem Tag eine besondere Aktion wie z. B ein Experiment.
Zwischenzeitlich haben die Kinder natürlich viel Freispiel und halten sich auch oft draußen auf dem Schulhof auf oder spielen in der Gruppe gemeinsam und mit Betreuer.
Durch die aktuelle Corona Situation und der zurzeit bestehenden Notbetreuung, findet keine Hausaufgaben Betreuung statt.
Durch die geringe Anzahl an Kinder, werden täglich spontane Aktionen mit den Kindern durchgeführt, da die Abholzeiten sehr unterschiedlich sind.
Dennoch versuchen wir den Tag so abwechslungsreich wie möglich durchzuführen und freuen uns jeden Tag darüber Ihre Kinder betreuen zu dürfen. 
